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Prawie 60% biorących udział w naszej ankiecie uważa, że leśniczowie źle traktują zule.

Ponad 40% uważa, że jest przeciwnie.

W naszej sondzie wzięło udział 370 osób.

Na pytanie, jak leśniczowie odnoszą się do zuli aż 32% głosujących odpowiedziało, że z pogardą.

25% uważa, że leśniczowie traktują zule z wyższością.

Mniej głosujących, bo 22% jest zdania, że leśniczowie czują do zuli sympatię.

21% uważa, że leśniczowie obdarzają zule zaufaniem.
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